

Вот и пришла весна!

Автор: site

06.03.2022 06:37 - Обновлено 06.03.2022 09:15

Вот, наконец, и пришла долгожданная весна – время обновления и свежего ветерка, возвращения звонких птичьих песен. А открывает это прекрасное время года самый светлый и нежный праздник — Международный женский день!

Ребята нашего детского сада основательно готовились к празднику 8 Марта: учили песни и стихи для любимых мам и бабушек, готовили танцы и подарки. В период с 2 по 4 марта в музыкальном зале было весело и шумно – состоялись праздничные утренники. Все родители и ребята с пониманием отнеслись к тому, что прошли они без зрителей. Дети пришли на утренник нарядные, весёлые в предвкушении праздника. И их надежды оправдались.

На праздники к ребятам пришли известные герои мультфильма Карлсон и Фрекен Бок. Нельзя забывать и про сказочных героев Несмеяну и Солнышко. Ну, и как же без главной представительницы тёплых деньков - Весны. Они подарили малышне немало радостных и волнительных мгновений, удивив сюрпризными моментами и неожиданными подарками.

Поздравляем ещё раз всех милых женщин с наступающим праздником и желаем отличного настроения, как и на наших утренниках! Автор: музыкальный руководитель Шелковникова А.К.



Вот и пришла весна!

Автор: site

06.03.2022 06:37 - Обновлено 06.03.2022 09:15



Вот и пришла весна!

Автор: site

06.03.2022 06:37 - Обновлено 06.03.2022 09:15

